



»Strankarsko knjižico naj pustijo doma«

Kadrovanje v Petrolu Danes tudi o kandidatih za nadzornike v naftni družbi – Bo kot pri Triglavu?

LJUBLJANA – Po današnji seji NS Petrola bi lahko postalo znano, kdo so kandidati za eno najbolj zaželenih funkcij v gospodarstvu – nadzornike največje domače naftne družbe.

VANJA TEKAVEC

V Petrolu so že daleč s pripravami na prihajajočo skupščino. Ta bo 4. aprila in bo ena pomembnejših za družbo, saj bodo na njej odločali tudi o tem, kdo bo prihodnja štiri leta bedel nad upravo Tomaža Berločnika. Spomnimo: večini sedanjih predstavnikom kapitala v NS poteče mandat 7. aprila, zato je kadrovska komisija NS že sredi januarja sprožila postopek za nove nadzornike in objavila vabilo za oddajo kandidatov.

Imena kandidatov, ki so padli skozi sito kadrovske komisije NS, bodo predvidoma znana danes oziroma najpozneje v sklicu skup-

ščine. Po pisanju časnika Dnevnik, ki ga v Petrolu niso zanimali, sta se na vabilo odzvala tudi dva od sedanjih članov NS: predsednik NS Petrola in pred kratkim odstavljeni direktor uprave Slovenske odškodninske družbe Tomaž Kuntarič ter generalna sekretarka Združenja nadzornikov Slovenije Irena Prijovič.

Končno besedo bodo imeli lastniki

Za izglasovanje novih nadzornikov je dovolj večina na skupščini navzočih glasov, zato se postavlja vprašanje, ali so imena kandidatov za nadzornike usklajena z državo kot pomembno lastnico Petrola. Če niso, na skupščini lahko pričakujemo enega ali celo več nasprotnih predlogov, saj ima država pomemben delež v Petrolu in je razplet skupščine popolnoma odvisen od dnevno-političnega dogajanja, je opozoril predsednik društva MDS Rajko Stankovič.

»Upam, da državni lastniki na skupščini ne bodo ponovili scenarija, ki se je zgodil na skupščini Zavarovalnice Triglav, kjer je novi NS vezan izključno na knjižico politične stranke. V društvu upamo tudi, da bodo odločevalci pri odločanju na skupščini obravnavali zakonske obveze in ne podobno kot na Triglavu uveljavili moč sile ne glede na zakon,« je poudaril sogovornik. Država v Petrolu nima pomembne besede le prek Kada in Soda, ki obvladujeta slabo tretjino delnic (28,6 odstotka), temveč tudi prek NLB. Med pomembnejšimi lastniki je treba omeniti tudi Darija Južno, ki s svojimi podjetji obvladuje slabo desetino Petrola in je tudi nadzornik družbe.

Na skupščini bodo delničarji odločali tudi o delitvi dividend za lani. Skladno z dividendno politiko, sprejeto v strateškem načrtu, bo Petrol za dividende namenil dobro tretjino čistega dobička.